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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

     18-24.11.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 a fost depistat un bărbat urmărit internațional în vârstă de 36 de ani, 

care avea o condamnare de 6 ani și patru luni pentru comiterea 

infracțiunii de trafic de mare risc; 

 au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară și 

patru mandate de aducere, în municipiul București, într-un dosar penal 

privind săvârșirea infracțiunii de proxenetism. 

În fapt, în perioada mai 2024  - prezent, persoanele bănuite ar fi 

săvârșit mai multe infracțiuni de proxenetism, atât în zona unei gări din 

Capitală, cât și în zona limitrofă a Sectorului 2, respectiv pe diferite 

artere rutiere, din proximitatea județului Ilfov. 

În vederea administrării materialului probator, au fost puse în executare 

două mandate de percheziție domiciliară și patru mandate de aducere, 

emise pe numele bănuiților; 

 au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară, în 

municipiul București și județul Ilfov,  într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Din datele și probele administrate 



2 
 

în cauză, a rezultat faptul că în perioada 30 septembrie – 10 octombrie 

2024, cei doi bănuiți,  având fețele acoperite pentru a nu fi recunoscuți, 

ar fi pătruns prin efracție, pe timpul nopții, în mai multe rânduri, în incinta 

depozitului unei societăți comerciale, cu punct de lucru în Sectorul 5, 

de unde ar fi sustras produse textile, prejudiciul fiind de aproximativ 

50.000 de lei. În vederea administrării materialului probator, astăzi, 19 

noiembrie 2024, au fost puse în executare două mandate de 

percheziție domiciliară, fiind identificate și ridicate mai multe bunuri de 

interes în cauză. De asemenea, bănuiții, ambii în vârstă de 18 ani, au 

fost depistați și conduși la audieri, față de aceștia urmând a fi dispuse 

măsurile legale ce se impun. Cercetările sunt continuate de către 

polițiști din cadrul Secției 18 Poliție, sub supravegherea Parchetului de 

pe lângă Judecătoria Sectorului 5, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

furt calificat. Facem precizarea că efectuarea percheziției domiciliare 

este un procedeu în cadrul procesului penal reglementat de Codul de 

procedură penală, ce are drept scop administrarea probatoriului 

necesar soluționării cauzei, care nu poate, în nicio situație, să înfrângă 

principiul prezumției de nevinovăției; 

 se solicită sprijinul populației pentru identificarea unei tinere, pe nume 

Nicolae Beatrice-Nicoleta în vârstă de 25 de ani, care a plecat de la 

adresa de domiciliu din sectorul 2 și nu a mai revenit; 

 s-a acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, 

precum pentru prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit 

de droguri. În urma efectuării controlului corporal și al controlului 

autoturismului au fost găsite, atât asupra conducătorului auto și asupra 

femeii, cât și în interiorul mașinii pliculețe ce conțineau substanțe 

susceptibile de a avea efect psihoactiv, un pistol tip airsoft și mai multe 

bile. De asemenea, s-a procedat la testarea alcooltest și drugtest a 

șoferului, rezultând indicii cu privire la posibila prezență în organism a 
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substanțelor psihoactive. Ulterior, șoferul a fost condus la Institutul 

Național de Medicină Legală, în vederea recoltării de probe 

biologice. Totodată, polițiști din cadrul Serviciul Arme, Explozivi și 

Substanțe Periculoase au ridicat pistolul menționat și bilele aferente, în 

vederea continuării cercetărilor; 

 au pus în executare șapte mandate de percheziție domiciliară și șase 

mandate de aducere, în municipiul București și în județul Brașov, într-

un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de proxenetism în formă 

continuată. În fapt, în perioada august - noiembrie 2024, patru 

persoane ar fi înlesnit și sprijinit practicarea prostituției de către o 

femeie, în vârstă de 21 de ani, în București și a mai multor județe din 

țară, prin aceea că ar fi identificat și ar fi închiriat locații, unde aceasta 

ar fi întreținut relații sexuale contra unor sume de bani. Din cercetări s-

a stabilit faptul că persoanele în cauză, ar fi asigurat transportul 

acesteia la locațiile respective, iar sumele de bani rezultate ar fi fost 

remise bănuiților. În vederea administrării materialului probator în 

cauză, au fost puse în executare șapte mandate de percheziție 

domiciliară și șase mandate de aducere, persoanele bănuite de 

săvârșirea infracțiunii fiind depistate și conduse la audieri. 

 

Facebook 

24.11.2024 

Declarații de presă privind misiunile desfășurate de către structurile 

M.A.I. în ziua alegerilor prezidențiale.  
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23.11.2024 

Atenționare cu privire la interdicția fotografierii sau filmării buletinului de 

vot. Aceasta este considerată contravenție. 

21.11.2024 

Consumul sau comercializarea de băuturi alcoolice în spațiul secțiilor de 

votare, în ziua votării, este sancționat cu amendă de la 1.500 la 4.500 de 

lei. Se recomandă celor care vor fi prezenți să aibă o atitudine pașnică și 

să se manifeste respectuos. 

20.11.2024 

Scoaterea la concurs a 84 de posturi de agenți de poliție, prin încadrare 

directă – specialitatea ordine publică. Termenul limită de depunere a 

dosarelor este până la data de 04 decembrie 2024. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

18-24.11.2024 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.353 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 15 

controale de prevenire și au fost aplicate 73 sancțiuni contravenționale, în 

cuantum de 194.500 lei. 
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Facebook 

24.11.2024 

Declarații de presă privind misiunile desfășurate de către structurile M.A.I. 

în ziua alegerilor prezidențiale.  

 

21.11.2024 

Măsuri dispuse de IGSU în contextul avertizărilor meteorologice 

Aproape 5.000 de pompieri cu peste 4.000 de mijloace tehnice sunt 

pregătiți să intervină în sprijinul populației și autorităților locale din județele 

aflate sub incidența fenomenelor meteorologice periculoase.  

Astfel, în contextul emiterii de către Administrația Națională de 

Meteorologie a avertizărilor care prognozează intensificări ale vântului, 

ninsori și viscol puternic, pentru mai multe județe din țară, IGSU a dispus 

unităților subordonate luarea măsurilor necesare pentru prevenirea și 

gestionarea cu eficiență a potențialelor situații de urgență. 

 

18.11.2024 

 Administrația Națională de Meteorologie a emis o atenționare 

meteorologică cod galben, pentru Municipiul București și județul Ilfov, 

în perioada, 18.11.2024 ora 22:00 - 19.11.2024 ora 02:00. În intervalul 

menționat, se va semnala local ceață care determină scăderea 

vizibilității. 

 Pompierii ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea a 1.024 de situații 

de urgență.  

 

 


